Приложение 3
Предложения по внесению изменений в закон Костромской области
«О молодежной политике в Костромской области»
Статья 1. Внести в закон Костромской области  от 21. 10. 2010  № 675-4-ЗКО «О молодежной политике в Костромской области» следующие изменения:
[bookmark: _GoBack]1. Статью 13. Содействие занятости, трудоустройству молодежи и поддержка молодежного предпринимательства пункт 8  «Оказания государственной поддержки студенческим отрядам в соответствии с законодательством Костромской области» дополнить в следующей редакции:
 «Оказания поддержки деятельности молодежных (студенческих) отрядов органами исполнительной власти Костромской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Костромской области в пределах своих полномочий тпутем информационного обеспечения молодежи по вопросам создания и деятельности молодежных (студенческих) отрядов, поощрения работодателей, привлекающих молодежные (студенческие) отряды к выполнению работ или оказанию услуг, и осуществления иных мер, предусмотренных законодательством»,
либо в редакции:
«Оказания государственной поддержки развитию движения студенческих отрядов, информационное, методическое и организационное обеспечение деятельности студенческих отрядов, молодежных трудовых отрядов и производственных бригад».
2. Дополнить статьей  7.1 «Студенческие трудовые отряды» в редакции:
«Студенческие трудовые отряды создаются в целях:
1) трудового воспитания и социальной адаптации молодежи;
2) реализации социальных и трудовых инициатив молодежи;
3) приобретения молодежью профессиональных и иных навыков.
2. Студенческие трудовые отряды подразделяются на областные (выполняющие работы или оказывающие услуги на территории Костромской области) и выездные (выполняющие работы или оказывающие услуги вне территории Костромской области) и формируются по следующим направлениям деятельности:
1) строительные отряды;
2) педагогические отряды;
3) сервисные отряды;
4) сельскохозяйственные отряды;
5) отряды проводников на железной дороге;
6) экологические отряды;
7) краеведческие отряды;
8) отряды социальной помощи;
9) отряды по иным направлениям деятельности.
